

社交软件交友 三女孩被拘禁

四嫌疑人已被刑拘

本报枣庄8月28日讯(记者袁鹏) 三名女孩被人用社交软件陌陌约了出来,结果被四名嫌疑人拘禁在了一家旅馆中。两名女孩先被放出来筹钱赎人,被留下的女孩后来成功逃出。28日记者了解到,四名嫌疑人涉嫌非法拘禁他人已被刑拘。

“被拘禁的三名女孩都只有十六岁,互相之间是朋友关系,事发之前她们用一个叫做陌陌的社交软件联系上一个男子,虽然从来没有见过,但聊得还不错。”市中刑警机动中队中队长李义州说,三名女孩都是峄城区人,17日晚陌陌上的男子邀请她们到市中区玩,女孩同意了。当晚陌陌上的男子开车到峄城接到了三名女孩,把她们拉到了市中区的一个小旅馆里。旅馆的房间里有一女三男四名嫌疑人,结果三名女孩被拘禁在了旅馆里。

28日下午,记者来到枣庄市看守所,见到了其中的两名嫌疑人。女嫌疑人法某说,她今年18岁,还是一名学生,和其他

三名男子认识也不久,认识后经常一起玩。拘禁三名女孩,她只是跟着“帮忙”,实施拘禁的主要是她的三个朋友。

“就是想要弄点钱花。”嫌疑人章某说,他今年18岁,平时的收入来源主要是跟家里要。17日晚上三名女孩被拉到旅馆后,他们觉得这几个女孩比较丑,而且也没什么钱,于是留下一名女孩,让另外两名女孩去筹一千五百元钱,否则就把她们送去当“小姐”。两名女孩离开之后,四名嫌疑人带着留下的女孩转移到了朝阳市场附近的一家旅馆。

李义州中队长说,四名嫌疑人和那名女孩呆在一间屋里,19日下午4点钟左右,那名女孩利用嫌疑人午睡的机会逃了出去,向市郊派出所报了案,民警迅速赶到旅馆将四名嫌疑人抓获。

据警方介绍,其中三名嫌疑人被检测出曾经吸食毒品,目前由于涉嫌非法拘禁他人,四名嫌疑人已被刑事拘留。



犯罪嫌疑人法某接受警方审讯。 本报记者 袁鹏 摄

小伙急病倒地 好心的哥送医

本报青岛8月28日讯(记者周衍鹏) 刚从哈尔滨到青岛四天,东北小伙突发急病倒地不起,好心的哥及时送医救治。不仅如此,好的哥还在医院里陪护了近八个小时,直到小伙子的亲戚赶到才离开。

28日上午,刚出院的东北小伙郭建东在父亲的陪伴下,将一面锦旗送到了出租车驾驶员于波手中。郭建东的父亲郭先生紧紧握住于师傅的手说,“孩子离家在外,又突然生急病,如果不是您及时将他送到医院,不知道会出现什么后果。真的非常感谢您!”

郭建东今年17岁,高中毕业后外出打工,出事时刚从哈尔滨来青岛四天,在一家企业实习。16日早上,感觉胸痛、胸闷,到小区门口的诊所就诊,医生建议他赶紧去大医院。“当时感觉胸部憋得不行,觉得喘不动气了。”郭建东回忆当时的情景说,由于不知道怎么去医院,更不知道去哪个医院,他想硬撑着走到路边拦辆出租,结果不知道怎么回事就倒在地上起不来了。就在这个时候,出租车驾驶员于波开车从附近经过,见到这种情况,立即停下车,赶紧将他扶上出租车,送往最近的医院。

“到了医院,于师傅知道孩子在这边没有亲戚,就帮着挂号、排队、拍片,找医生看结果,一直忙活。因为孩子身上带的钱不够,于师傅又帮着垫付了检查费用。”郭先生说,经检查,因为郭建东曾经剧烈活动,造成肺部破裂,“医生说,再晚送几分钟就会有生命危险,所以说于师傅是孩子的救命恩人。”

因为手术急需家属签字,郭建东告诉于师傅自己在平度有一个表姐。很快,于师傅与他的表姐取得了联系,并电话通知了远在哈尔滨的郭建东的父亲。直到下午4时,郭建东的表姐赶到医院,于波才离开医院。

姜田被喷除草剂 姜农损失五十万



因为被喷了除草剂,大姜根部开始腐烂,张良辉看着非常心疼。 本报记者 张浩 摄

本报潍坊8月28日讯(记者张浩 庄文石) 潍坊昌邑围子街道张家村村民张良辉家的四亩半姜田被人喷了除草剂,再过一个多月就收获的大姜几乎绝产,如今十多天过去了,仍没有得到与案情有关的回复。

28日上午,记者来到张良辉家的姜田,近半人高的大姜叶子几乎全部枯黄,难见绿色。张良辉说自家的姜田有四亩半,16日夜,姜田被人喷了除草剂,他从地里捡到了3个农药瓶子,其中两瓶是百草枯,是烈性除草剂。百草枯药性太强,大姜叶子很快就变黄了,如今十多天过去了,药性已经蔓延到了大姜根部。

张良辉说,如果没发生这样的事,再过一个多月就能出姜了。今年是姜价最好的一年,按照目前的市场价格,四亩半姜能卖五十多万了。然而被人喷了除草剂,一切都成了泡影。

张良辉说,事发当天他就报了警,当地警方也到现场调查取样,农业部门也到现场进行了评估,但是十多天过去了,没有得到与案情有关的回复,希望警方尽快破案。

大货挂断高压线,司机触电身亡

怕电着别人,出于好心处置高压线遭不幸

本报泰安8月28日讯(记者张伟) 28日凌晨3点20分左右,北集坡篦子店一加油站附近,一辆大货车在路边维修时,不慎将一根10千伏的高压线挂断,货车司机在处理高压线时触电身亡。

28日上午7点半左右,市民苏先生拨打本报热线反映,28日凌晨3点20分左右,一辆大货车在路边维修时,不慎挂断高压线,司机触电,被紧急送往医院。“高压线挂断时还冒出火花,车已经被拖走,司机伤得比较重。”

28日上午8时许,记者赶到事发现场。北集坡篦子店一加油站附近,一根电线杆旁有一根高压线,高压线旁边扔着几块竹板。与该电线杆斜对过30多米距离,另一根电线杆上也有半截高压线,高压线线头耷拉在一块玉米地里。受此影响,村里还停了电,什么时候恢复供电,村民正在等通知。

“凌晨3点半左右,我听见楼底下挺吵,拉开窗帘一看,才知道有人被高压线电着了。”目击者辛女士说,当时刚下完雨,能看见高压线冒出的火花,“就像电焊的火星子一



电工已切断电源,挂断的高压线还在地上。 本报记者 张伟 摄

样,到处乱窜。”现场的人一边打电话报警,一边找来竹板将高压线挑开,之后大家等候救护车到来。

第一时间赶到现场的电工邢先生说,得到有人触电的消息后,他和同事立即赶到现场,对周边车辆和行人进行疏导。“当时大货车司机躺在路

边,高压线还通着电,没人敢过去,我们关停电源后,派出所、交警、消防、救护等部门人员赶到了现场。”

知情者称,大货车发生故障,停在路边维修,不慎挂断高压线。“大货车司机出于好心,想着把高压线挑到一边,别电着别人,没承想自己被电

着了。”泰安市中医二院医护人员迅速赶到现场。“货车司机手上有明显烧伤痕迹,两裤腿及袜子上有触电后留下的小洞,司机已经没有生命体征。”工作人员说,虽然抢救了两个多小时,但大货车司机最终还是没能救过来。

大学生网购掉进陷阱被骗八千

登录不明网址输入卡号和密码,银行卡里的钱被划走

本报烟台8月28日讯(记者于飞) 26日,刚上大学的小美(化名)开通了网银,在网上购物后,收到了一个短信,提示她购买的商品无法邮寄,希望她申请退款,她点开短信提示的网址链接后,输入了自己的银行卡信息,结果卡里的8000余元被划走了。

26日上午,小美开通了网上银行,然后迫不及待地想要体验一下网购的乐趣。9点多,她在网上选购了一件衣服,完成订单后,11点多,她收到了

一条手机短信,提示她购买的商品无法邮寄,希望她尽快申请退款,短信提示了一个网址链接,并留有咨询电话,小美没有多想,就点开了这个链接,随后她根据提示,先后输入了银行卡账号和密码,系统提示她操作成功,退款随后会打到她的卡上。

下午2点多,小美收到短信,得知她的银行卡被莫名其妙划走了30元,10分钟后,她又收到短信,银行卡再次被划走1998元。这下她慌了,拨打了手

机短信里留的客服电话,客服人员告诉她,是操作失误导致的,随后会将误划的钱打到她的卡里,让她耐心等待。小美本以为事情解决了,可是,半个小时后,她的银行卡又被划走了5999元。这下小美感觉不对劲了,赶紧报了警。

民警赶到小美的学校,她将事情的经过告诉民警,民警得知小美的银行卡里还有700余元,让她立即申请银行卡挂失。当民警拨打小美手机短信里留的客服电话时,电话已经

处于无法接听状态,而小美网购时的网址也打不开了。民警通过淘宝网,也查不到有价值的线索。民警侦查得知,小美银行卡被先后划走的三笔钱,分别到了河南、杭州和深圳。

民警提醒市民,在使用网银时,一定要通过官方认证的网址登录网上银行,不要在其他任何网站上输入网银登录信息,在接到不明信息后,不要轻信信息中提供的电话和网址,而要查证相关信息的真伪。